

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7 « Міграційне право України »
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 7 семестр, 5 кредитів ЄКТС Заочна: 4 курс, 8 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 150 год. (36 год. лекції / 36 год. практичні) Заочна: 150 год. (12 год. лекції / 10 год. практичні)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра конституційного, адміністративного та міжнародного права
Автор ОК	Доктор юридичних наук, професор кафедри конституційного, адміністративного та міжнародного права Книш Сергій Володимирович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Міграційне право» є опанування таких навчальних дисциплін освітньої програми: адміністративне право, конституційне право України; конституційне (державне) право країн ЄС; правові системи сучасності, кримінальне право.
Що буде вивчатися	В процесі вивчення вибіркової навчальної дисципліни студенти будуть вивчати міграційні процеси в сучасному світі, засади міграційної політики та організація діяльності органів у сфері міграції.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Міграційне право» надасть необхідні теоретичних знання законодавчих та теоретичних проблем міграційного права; з'ясування засад правового регулювання міграції міжнародно-правовими актами, засад національного законодавства щодо регулювання питань міграції; поглиблення навичок щодо виявлення правопорушень у сфері міграції; організації діяльності Державної міграційної служби України у сфері міграції; порядок взаємодії державних органів щодо протидії нелегальній міграції; особливості здійснення профілактики нелегальної міграції; організація видворення іноземців та осіб без громадянства, їх реадмісії чи примусового повернення.
Чому можна навчитися (результати)	За результатами вивчення дисципліни «Міграційне право» студенти повинні :

<p>навчання)</p>	<p>ПРН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки задалегідь невідомих умов та обставин.</p> <p>ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання.</p> <p>ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. Дослідити поняття, предмет, метод і джерела міграційного права;</p> <p>ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин. Проаналізувати поняття, зміст та правове регулювання міграції, як соціально-правової категорії;</p> <p>ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. Інститути в'їзду на територію України, виїзду за її межі в міграційному праві України; інститут імміграції в міграційному праві України; інститут притулку в міграційному праві України.</p> <p>ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки. Формулювати ключові поняття; тлумачити зміст ключових норм міграційного права; визначати особливості та спільні закономірності розвитку міграційного права на універсальному та регіональному рівні.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни «Міграційне право» сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей:</p> <p>Загальних компетентностей:</p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства</p>

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності

СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.

СК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.

СК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини.

СК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. Знання ключових теоретичних проблем і розуміння зв'язку теоретичних аспектів міграційного права з практикою правозастосування; вміння працювати з різними джерелами сучасного міграційного права.